

СОВРЕМЕННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ И КОНЕЦ СИСТЕМЫ СРЕДНЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

Книги заменяют планшетами. Уже сейчас в школе ощущается недостаток свежей информации, а новые технологии способствуют решению этой проблемы. С другой стороны, школьники должны будут научиться бережно обращаться с электронными средствами обучения, беречь их. Еще один положительный момент - не нужно таскать в школу тяжеленные сумки с книгами. Можно рассмотреть вариант использования учебников там, где это действительно необходимо, например, для подготовки дома. А в школе можно пользоваться планшетом. Также планшеты для студентов тоже идеальный вариант – все курсовые, рефераты и дипломные в одном гаджете.

Вместо того чтобы носить в школу много тяжелых учебников, школьники будут загружать электронные версии книг в память устройства. На помощь деловому человеку сейчас приходят различные электронные устройства для письменного ввода данных и графических изображений с возможностью, затем преобразовать записи в цифровой формат. Такие функции сочетает в себе уникальное устройство под названием электронный планшет. Уже сейчас в мире есть технологии, которые позволяют читать, не портя глаза. Как бы мы ни пытались сохранить традиции, технологии все равно убегают вперед.

Планшет и его плюсы: 1.Его не порвешь. 2.Его не изрисуешь. 3.Он легкий. 4.Батареи хватает на неделю и больше. 5.От обычной книги, восприятие и чтение фактически ни чем не отличается. 6.Можно делать закладки и сноски. 7.Есть интерактивные ссылки.(можно получить более расширенную информацию) 8.Как показали тесты , его били и ломали - он не поломался и не побился. 9.Есть быстрый поиск по теме(не надо сидеть листать в поиске нужной темы) 10.Есть калькулятор. 11. Он не истреплется и не устареет по ходу изменений вносимых в школьную программу(а она меняется каждый год) что лучше загрузить свежую книжку. 12. Меньше рубят деревья.(вот только не надо про то, что при производстве планшетов, окружающую среду гадят больше, при производстве красок и книг куда эти

краски наносят, загрязняют не меньше, плюс рубят деревья) 13 Ребенку носить его легче. 14.Меньше объем при подготовке похода в школу, легче при выполнении домашнего задания.

Главное преимущество электронных учебников, о котором хорошо говорят ученики, учителя и родители, – пустой портфель школьника. Шесть-семь уроков – это как минимум пять увесистых книг. «Очень удобно, потому что любую книгу можно скачать из Интернета. Можно читать в маршрутке, в метро. Плюс ещё, если на каникулах уезжаешь куда-то, то не нужно таскать с собой гору учебников», – говорят гимназисты.

Сейчас планшеты достигли такого уровня, что они - легкие и мощные. Более того, на планшете можно сохранить всю текстовую информацию, которую человек читает и пишет в течение всей жизни! Это делает возможным чудо свободы в области образования.

На самом деле, электронные учебники - это лишь самое очевидное применение новой технологии. Думать, что ограничиться только ими - то же самое, что думать, будто печатный станок Гуттенберга - это лишь усовершенствованная машина для переписывания Библии. Если детям дать в руки планшет, то они очень быстро повзрослеют и поймут, насколько мощный инструмент им достался. Инструмент под названием "свобода". Что хочешь - то и читай, что хочешь - то и делай, что хочешь - то и пиши. Как видно из небольшого обзора выше, обычную среднюю школу можно закрывать хоть сейчас, открывая вместо нее дом отдыха свободного посещения или даже дыру в стене. Но для остальных детей демократическая школа - это альтернатива УЖЕ СЕЙЧАС. Но троянский конь планшетов, которые они, неизбежно закупят, откроет ворота для свободы. Школы сыграли свою роль и должны быть закрыты. И не стоит жалеть об этих казармах германского образца, они были призваны производить винтики, свою миссию они выполнили. Как придет конец школ? Очень просто. Когда я учился в школе, то отвлекаться я мог вот на что:

- * записочки (писались редко, можно было их отобрать)
- * другие книги (были очевидны, можно было отобрать)
- * болтовню (была заметна)

Нынешнее поколение отвлекается на телефоны и PSP (заметны, можно

отобрать).

Что случится, когда ученик отвлекается внутри планшета и невозможно понять - учится ли он или даром теряет время? Нечто похожее было только во времена программируемых калькуляторов, на которых можно было играть в игрушки. Но их было мало. А планшет будет перед каждым ребенком и заставить его читать одну фиксированную страницу на весь класс будет сложно. Так что да здравствует свобода. Учителю придется конкурировать за внимание ученика со всем интернетом. И учитель проиграет. Открытые школы и «дыры в стене» организуются сами. Каждая школа станет открытой, а каждый планшет – подобной «дырой», как бы нас не тянули обратно в каменный век.

Что мы получим в итоге? Свободного ученика с мощным интеллектуальным инструментом. И почему-то мне кажется, что в результате мы окажемся так близко к качественному образованию для каждого ребенка, как никогда за всю историю человечества.